# 快闪献礼七十华诞,诵读告白伟大祖国

金家岭街道举办庆祝新中国成立70周年"我和我的祖国"主题诗文诵读活动



大家齐唱《我和我的祖国》。

□半岛记者 张杨 报道

"我爱你叮咚的驼铃,是 本报讯 它让丝绸之路源远流长,我爱你嫩绿 的草芽,是它覆盖了……"6月21日, 来自学校、企业、公安等多个行业的20 余名朗诵者,一身优雅着装,带着浓浓 的书香味先后来到了石老人海水浴场 和小麦岛公园,别开生面的"快闪"诵 读表演,吸引了众多市民驻足观看。为 庆祝新中国成立70周年,在世界读书 日来临之际,金家岭街道围绕"我和我 的祖国"主题,组织了一场全民参与的 爱国诗文诵读快闪活动。活动现场气 氛热烈,秩序井然,充满文化韵味的经 典诵读引起了市民对阅读的思考与共

当天上午,朗诵者们陆续在石老 人海水浴场聚集。他们来自街道辖区 内各个角落不同行业,有社区巾帼志 愿者、商场职工、派出所民警以及实验 二小的学生和家长……铿锵激昂的诗 朗读《祖国,我爱你》,拉开了"我和我的 祖国"主题诵读活动的序幕。记者在现场 看到,他们用铿锵有力的声音"告白"祖 国,激昂的情绪点燃了现场群众的热情, 让爱国精神代代相传。有幸遇上的市 民纷纷停下脚步,兴奋地拿起手机留

崂山区金家岭街道工作人员王竹 琳激动地说道:"我觉得我们今天选择



市级三八红旗团队江中华、任启文、孙宝云、王玲玲、辛燕妮参与诵读活动。

这篇文章,和我们的工作是息息相关 的,其实在我们的工作当中,我们就是 通过这种爱党爱国爱人民的这样一个 情感,来不断让我们更好地工作,不断 让我们更好提升自己,更好地去为人 民服务。"据了解,该次活动将会在青 岛电视台《享·读》栏目全程播出。

活动中,来自浮山小学的语文老 师牟少峰特地带来自己原创诗歌《我 的祖国》,字里行间都是他对祖国的真 挚情感。这次特殊的享读体验,让他这 个天天为孩子朗读的语文老师别有感 触。"在里面朗读,我觉得是一种感情 的升华,我是一名教师,我要把今天享 读爱国的精神带回学校传递给孩子

们,培养他们爱读书的好习惯。"

"我和我的祖国,一刻也不能分 割,无论我走到哪里,都流出一首赞 歌……"诵读活动结束后,大家齐声合 唱《我和我的祖国》,带动外场观众一 起唱响这一爱国经典旋律。街道文体 服务中心负责人杨青表示,这次"快闪 诵读"不设专业舞台,将诵读团队带到 石老人会客厅,小麦岛进行诵读快闪, 消除传统表演的距离感,让阅读朗诵走 进百姓的生活场景,营造老少皆宜、各行 各业共同参与的全民阅读氛围,为大家 提供全新的阅读体验,也展现金家岭人 爱党、爱祖国、爱人民、爱岗敬业的精神

## 花样文艺团队,多彩社区生活

颐都社区艺术团被评为崂山区一级艺术团体,社区活动天天不重样

□文/图 半岛记者 张杨

近年来,颐都社区精神文明建设大 放异彩,形成了几支独具特色的文艺队 伍。这些文艺团队深受群众喜爱,不仅 丰富了社区居民生活,而且为各项活动 的开展增光添彩,并在社区内外各项比 赛中取得诸多荣誉,成为社区一大亮 点。目前,颐都社区艺术团拥有舞蹈队、 模特队、社区乐团、琵琶队、合唱团、太 极拳队、柔力球队和健身球队等文艺团 队,艺术团成员就有百余人。

### 党员牵头组建群众团队

每当傍晚时分,社区文艺队的队员 们就聚集到社区文化活动室排练起来, 打拍子声、腰鼓声、笑声不断地从里面 传出……有不少党员骨干,利用自己的 文艺特长义务教学,在吸纳大批文艺爱 好者的同时,组建起了一支支群众团 队,老党员黄福龙就是其中一位。今年 68岁的黄福龙带领的"海滨舞蹈队"已 有八九年的时间了,每天在雕塑园的海 边小广场上,黄老师都会带着队员们在 那里联系健身舞蹈。最近,大家为了参 加社区庆新中国成立70周年文艺汇演



颐都社区合唱团。

活动,紧张排练新舞蹈《醉在雨河》。队 员们的积极性都非常高 排练时刻苦认 真、精益求精,连表情都要符合舞蹈的 情境。通过排练,大家的动作更加到位, 舞姿更加柔美,队形更加整齐,为参加 街道活动做好了充足准备。

为大力发展社区公共文化事业、培 育一批能力强、素质高、技艺精湛、全心 为民的文艺团队,颐都社区对各个团队 统一实行精细化管理,设置了严格的规 章制度及活动时间表,社区将一直广招 "爱、能、巧、艺"人才加入社区文艺团队 大家庭来。艺术团负责人辛爱华也是社 区两委委员,主要负责文体宣传工作, 她向记者介绍,艺术团里不少队伍都是

社区老党员牵头建立起来的,有些团队 成立之初到现在不到两年时间,从仅仅 五六个文艺爱好者变成如今四十多个 人的大团队;从最初只学习合唱到现在 集唱歌、舞蹈、模特、太极拳等为一体的 综合性文艺团体;从开始的无人知晓到 现在的广受欢迎,她感到由衷地开心。

## 艺术团积极参与公益活动

据了解,艺术团的很多人都是社区 志愿者队伍的成员,在社区组织的各种 活动中,总能看到她们活跃的身影。"原 先邻里关系都不错,知道谁家有事,心 情不好,身体不好啦,我们都去开导,劝 导他们走出家门,融入到艺术团里。来 了以后很快,大家都看出来了,变了个 人了,也有笑容了,也知道打扮了,感觉 生活又充满了阳光了。"模特队队长于效 波向记者介绍道。大家用自己的实际行 动,感染着身边的人,更带动了身边的 人。艺术团每年除了认真排练完成好社 区、街道、区里、市里的演出任务之外,还 坚持到养老院、老年体育协会公益演出, 受到欢迎和好评。除此之外,每年环保日 来临,颐都社区艺术团都会受崂山区生 态环境分局邀请参加环境日主题宣传活 动,各个队伍为环保日献上一个个主题 鲜明、精彩绝伦的文艺节目。

"我们社区文化生活很丰富,每个 月都有场文艺演出,社区活动天天不重 样!"今年70岁的艺术团成员张淑贞激 动地说道。她告诉记者,社区除了文艺 演出,还经常性组织健步行、趣味运动 会 辛子云动会 够级扑古大赛 摄影沙 龙等多项活动。每逢春节、端午节、重阳 节、中秋节、国庆节期间,社区都会组织 一些具有节日特色的文化活动,在此基 础上,街道还组织各社区开展"邻里节" "居民日"等具有辖区特色的文化节,让 居民充分感受到街坊邻里间质朴醇厚 的友谊。"我们这些人都是因为爱好文 艺事业而聚在一起,不图回报,就只是 给大伙提供一个舞台,展现自己的机 会。艺术团从来不接商演,只参加街道、 社区组织的公益活动,免费出演,能为 社区建设出一份力就很值得我们自豪 了。"艺术团团长辛爱华说。